

## **A TÁBORHEGYI VENDÉGHÁZ házirendje**

9915 Nádasd, Sipos Béla u. 12.

### **Bejelentkezés / Kijelentkezés:**

A szálláshely az érkezés napján 14.00 órától, az elutazás napján délelőtt 10.00 óráig áll rendelkezésre.

Külön díjazás esetében lehetőség van a szállás korábbi időpontban való elfoglalásához, illetve a távozás napján tovább maradáshoz. Mindkét esetben előzetes egyeztetésre van szükség.

A lefoglalt időpont idő előtti elutazása esetén szállásdíjat nem térítünk vissza.

A szálláshelyet csak az előre egyeztetett létszámban vehetik igénybe a Vendégek, melyet a szállásadó előzetes bejelentés nélkül ellenőrizhet. Látogatók fogadására a szállásadó tudtával és beleegyezésével van lehetőség.

### **Fizetés:**

A szállásdíj és az idegenforgalmi adó fizetése távozás előtt történik. Ha valami miatt az Ön által előre lefoglalt időszak vége előtt távozik a szállásról, abban az esetben is köteles a lefoglalt éjszakák szállásdíját kifizetni.

Fizetési módok: készpénz vagy azonnali átutalás netbankon keresztül.

### **Szobák, berendezési tárgyak használata:**

Kérjük a berendezési tárgyak rendeltetésszerű használatát! A szobák berendezését és felszerelését, beleértve a törölközőket, plédeket, ágyneműt stb. a házból kivinni tilos!

A bútorokat átrendezni kizárólag a tulajdonos beleegyezésével lehet.

Távozáskor a szobákat átnézzük és az esetleges károk okozása esetén, az ebből fakadó költségeket a vendéggel a helyszínen megtérítjük.

Tisztelettel megkérjük Önöket, hogy a falfelületre ne kenjék fel a rovarokat.

A szobákba gyúlékony, robbanásveszélyes anyagot, közlekedési eszközöket (kerékpár, motor stb.) tilos bevinni, tárolni.

A házból való távozáskor, kérjük, győződjön meg róla, hogy a klíma, villany lekapcsolva vannak, illetve a vízcsapok el vannak zárva. Távozáskor a bejárati ajtót, kaput kulcsra zárni sziveskedjenek, ablakokat csukják be.

Bármilyen meghibásodást észlel, kérjük, haladéktalanul jelezze a szállásadónak - utólagos reklamációt nem áll módunkban elfogadni.

Az átadott szobakulcsok elvesztése esetén a Vendég haladéktalanul köteles szólni a szállásadónak illetve az ezzel járó költségeket megtéríteni (ajtó kinyitás, zárcsere stb.)

A mobilklímát kérjük, csak akkor használják, amikor az épületben tartózkodnak. Távozáskor kapcsolják le.

A kerti bútorok párnáit éjszakára, valamint eső esetén tegyék azok tároló helyére.

### **Szauna, jakuzzi:**

A szaunát és jakuzzit mindenki saját felelősségére használhatja.

A kombinált szauna (infra és finn) maximálisan felfűthető hőmérséklete 80 C°. A magasabb hőmérsékletből eredő károkat a vendég köteles megtéríteni. Szaunázás után a kályhát kapcsolják le.

A jakuzzit minden vendégünknek sterilen, tiszta vízzel adjuk át. A víz tisztaságának megőrzése érdekében fürdőzés előtt ajánlott a zuhanyzó használata.

A jakuzzi műanyag falú, éles tárgyak kiszúrhatják. Kérjük körültekintően használni, poharat a medencébe vinni tilos. Kérjük, figyelmeztessék a gyermekeket is a sérülésveszélyre és az óvatos használatra. A medence szélén ülni, ugrálni tilos.

### **Étkezés:**

Az apartmanok jól felszerelt konyhával rendelkeznek, ahol lehetőség van egyszerű ételek elkészítésére.

A mikrohullámú sütőbe ne tegyenek be fémet tartalmazó tárgyat.

Kérjük, a szobákban ne étkezzenek, ezt csak a konyhában, az étkező asztalnál vagy a kertben tegyék!

A kerámia lapos tűzhelyet ne használják tárolásra még hideg állapotában sem, mert hibát fog jelezni a készülék. Tisztítására ne használjanak fémsúrolót, kizárólag arra a célra alkalmas tisztítószert, puha szivacsot, kendőt használjanak, amelyet biztosítunk.

### **Parkolás:**

Parkolásra a vendégház utcafrontján van lehetőség. Kizárólag a csomagok ki- és bepakolása idejére be lehet hajtani a házig gépkocsival.

### **Dohányzás:**

A dohányzás és a nyílt láng használata az épületen belül szigorúan TILOS!

Tisztelettel megkérjük dohányzó Vendégeinket, hogy a tisztaság fenntartása érdekében az udvaron, és a vendégház teljes területén a csikkeket ne szórják el, hanem azokat összegyűjtve a szemetesekbe helyezték.

### **Szomszédok:**

Kérjük vendégeinket, hogy tartsák tiszteletben a szomszédok nyugalmaát. Kerüljék a hangoskodást, kültéren a hangos zenehallgatást. Az esetleges panaszokból eredő bírságokat tovább hárítjuk a vendégek felé.

### **Takarítás, személtelhelyezés:**

A szobákat a Vendégek tisztán, kitakarítva veszik át, amennyiben probléma merül fel a tisztasággal jelezze a szállásadónak, utólagos reklamációt nem áll módunkban elfogadni. Otlétük alatt takarítást nem végzünk.

A konyhában megtelt szemeteszsákot a faház mögötti nagy szemetes edénybe szíveskedjenek elhelyezni.

Kérjük Önöket a szelektív hulladékgyűjtésre. A műanyag flakonoknak és üvegeknek külön elhelyezést biztosítunk.

### **Tűzvédelem, vészhelyzet:**

A tűzvédelemmel és vészhelyzettel kapcsolatban minden fontos információt érkezéskor a helyszín bejárása során adunk át a vendégeknek.

### **Egyéb:**

A wifi használata ingyenes, melynek jelszava a házban megtalálható.

Háziállat behozatalára a szállásadóval történő előzetes egyeztetés után van lehetőség melynek a napi díja 3000 Ft/éj. Minden esetben kérjük az állat gazdáját, hogy az állattal kapcsolatos igazoló dokumentumot hozza magával, a biztonságát szavatoló egyéb kiegészítő felszereléssel együtt.

Háziállat a lakásban nem, csak az udvaron tartózkodhat. Az udvaron biztonságos kutyakennel szükség szerint igénybe vehető.

A szobában felejtett értékeket 2 hónapig áll módunkban megőrizni, s amennyiben jelzik felénk a megadott időponton belül a megadott címre postázzuk.

Felhívjuk figyelmét, hogy a szállásadónak nem áll módjában felelősséget vállalni és kártérítést fizetni az önhibáján kívül történt eseményekből eredő károkért (pl. természeti csapás, jégeső, tűz, áramszünet, parkolóban keletkezett sérülések stb.).

A szállásadó fenntartja a jogot, hogy a botránnyosan viselkedő, a házirendet be nem tartó vendégeket nem fogadja, illetve a szállásról azonnal eltávolítja.

2022.08. 17.